Datenblatt



offizielles Gehäuse für Raspberry Pi Zero rot/weiß





Artikel-Nr.: RPIZ-OCASE

Hersteller: Raspberry Pi Foundation

EAN: 0707565827171 **Herkunftsland:** Großbritannien

Zolltarifnummer: 39231090 **Gewicht:** 0.03 kg

Eigenschaften:

- Offizielles Gehäuse für Raspberry Pi Zero
- 3 verschiedenen Abdeckungen:
 - o Abdeckung 1 vollständig geschlossen
 - o Abdeckung 2 erlaubt Zugriff auf GPIO Pinleiste
 - Abdeckung 3 erlaubt Montage einer offiziellen Raspberry Pi Kamera (Standard oder NoIR) innerhalb des Gehäuses, mithilfe des beiliegenden Kabels
- GPIO Port an der Basis durch Ausschnitt an der Unterseite zugänglich
- Mitgelieferte Gummifüße sorgen für sicheren Stand

Lieferumfang:

- 1x Basis
- 3x verschiedene Abdeckungen
- 1x kurzes Kamera-Kabel (Länge ca. 10cm)
- 4x Gummifüße

Passend für:

- Raspberry Pi Zero v1.3
- Raspberry Pi Zero W
- Raspberry Pi Zero WH Nur passend mit Abdeckung 2
- Raspberry Pi Zero 2 W Nur passend mit Abdeckung 1 und 2

Abgebildete Platinen gehören nicht zum Lieferumfang.

Weitere Bilder:











